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GUIA DE EJERCICIOS DE PRODUCTO NOTABLE - CICLO CERO - SEMANA 2
Procedimientos:

Aplica el andlisis y la sintesis y el enfoque sistémico entre otros, como estrategias generales de
adquisicion del conocimiento

Planifica y organiza eficazmente sus actividades y el tiempo dedicado aellas.

1. Reducir la siguiente expresién b) 0<J/A <1 e) A es impar
algebraica: 0) 3277 =3
R=(a+b)’ —(b—a) +(a—2b)" —a® —4b? 8. Hallar el valor numérico de:
E=J(x+4)x+2)+1
2. Calcular el valor de: Para: X=2015

N=(y/5-+24 +5— /24

. g 9. Si:(x+y) =4xy. Hallar:
3. Efectuar la siguiente operacion:

o (BB -1+ (B3 -1) N=x2e 2oy X
(N2 +1)(2-1) X+y
4. Efectuary calcular la siguiente 10. Si: 1+1 = 4
operacion matematica: Xy Xx+y
2 2 2
R:(x+n)(x—n)(x2 +n2)(x4 +n“)(x8 +n8) Hallar: E< XY . % (x +2y)

» Xy  X+y X
+n
11. El &rea de un triangulo rectangulo es 120

i X+v=5-xy=2: x>
5. Sl X+y=9;Xy=z2; X>Y cm?y la hipotenusa mide 26 cm. ¢Cual

Hallar: T=x2+y2+X—y—W es la suma de los catetos?
6. Si: x¥2—x+2=0 12. Efectuar:
16 (32— Y 3992\ 12yt _ 5
Calcular: |<=X4+—4 R_(3X 2y ) +(3y +2X ) 13(X y)
X

13. Efectuar:

7. Luego de efectuar: ) 2 2
E=(x+y—2) +(x+y+3) —2(x+y) —13

A=(x2+x+4)(x2 +x+5)—(x2+x+3)(x2+x+6)
Indicar lo correcto:
a) JA+1=3 d)A2+1=5
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22. Si se tienen las siguientes condiciones:
14. Efectuar: a+b=5 y ab=2

S=(2¢+3y°f -3y’ — 2 +(2 Y4 +2y Calcular el valor de: a° +b°

—(2 38 =32y - 24y

1
23. Si se cumple que: X +; =5,

. 2 2
15. Si: X+y=2; X +y =3; X>y Calcular el valor de:
Hallar. P=x-y+x'+y" -8 E:x3+x2+12+i3
X‘ X

16. Efectuar: 24. Efectuar:

E = (x+4)(4 —x)+ (VX + (VX = 1)(x+1) P = (x+1)(0 x4 1)~ (x— 1) +x1
17. Efectuar: 25. Reducir: 2 2
ey By ) (0 0369+ 0+ 3+ 9x-
(x=y+3)(x=y=\3) 26. Si x=3\2+1-3V2 -1

Hallar: M=x> +3x+8
18, si: Ja+b=3 y ab=4 entonces,

hallar: «E—%
27. Si: x=i/2+«/§+i/2—
19. Siendo:
Calcular: R = +/x® —3x

a’—b*=16
a+b:bZ 28. Simplificar:
Calcular: _ (X_y)3+(y_z)3+(z_x)3
(X=y)y-2z)(x-2)
X 2
20. Si se cumple: A A (o 2
2y X 29. Reducir: \X“+Yy/) —ly“+X
8 Si:x+y=1
X
Calcular el valor de: (y} 30. Si: X>=1 y ademas x # 1. Calcular:
x® +x*
E=—
X" +1

21. Si se cumple la condicion: X+ ; =4

1T 1 3 3 3
2 — — 1.
Halle el valor de: X X+X2 +X 31. Si: \E"‘\E"‘\E—O
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32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

Entonces halle valor de:

3
L:(“_b“)
3

a
b—
C—

Si:

X b
y Cc
y4 a

Calcular:
M x> +y°+7° Xyz
X +y +2° J\ xy+xz+yz

Usando el triangulo de Pascal. escribir la
formula de:

(a+ b)5
(a+ b)7

Si: X—y=3  ademas Xy=95
Hallar: E=x® —y®
Sit X+y=2  ademas X +y°=3

X>Y . Hallar: E=x*—y°

Simplificar:

M=(a+b+c)3 -3(a+b)(a+b+c)c-(a+b)3

Si: Xty=—2

Xy
Simplificar: Xyz

Siendo: Xny/3 100 —%+1
x2+y? =1+310

Calcular el valor de:

T:(x—y)4 —(x+y)4

39.

40.

41.

42.

43.

Multiplicar:
P= (4x6 N +1)(2x3 +1)

Si;ab=1. El valor de:
2 2
S_a /b2+1er /az+1
a“ +1 b +1
abeR
Siendo: XZ—\/§X+1=O

> 1 1
Calcular; X+ X~ +—+ —
X X

Siendo:
x =316+85 + 316 -85
Calcular: U=+x®+12x+4

Si: m+n-+p=20
m’ +n® +p? =300
Calcular:
(m+n)2 +(n+p)2 +(m+p)2

Las matematicas tienen belleza y romance.
El mundo de las matematicas no es un
lugar aburrido en el que estar. Es un lugar
extraordinario; merece la pena pasar el
tiempo alli. — Marcus du Sautoy
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